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Projekt RECYKLART  
27. listopadu 2009 – 31. ledna 2010 
Alšova jihočeská galerie v Hluboké nad Vltavou 
otevírací doba / denně 9:00 - 16:00 / vstup volný ve státní svátky a každou neděli / www.ajg.cz 
 
Kurátor výstavy: Marie Ond řichová / 603 140 201 

 
 
Na počátku všeho byla jen hromada nepotřebného odpadu určeného k likvidaci. Firma GALILEO Production, 
s.r.o.  začala spolupracovat s dětským výtvarným kroužkem Mileny Švecové dnes s atelierem Tvor a se ZŠ L. Kuby 
v Rožnově, kde dali pedagogové a děti vznik novým možnostem, kde se změnil zbytek materiálu v umělecké dílo. 
A to nás přivedlo na myšlenku, proč neukázat a nedat možnost i ostatním. 
A projekt RECYKLART byl na světě. Našli jsme 12 veřejných míst po Českých Budějovicích a Hluboké nad 
Vltavou a oslovili 12 školek, škol a výtvarných kroužků, zadali téma „SETKÁNÍ aneb co všechno se potkává“, 
ostatní už bylo na dětech. I když nejenom, tvořila mládež, dospělí i důchodci a to nás utvrzuje, že na věku nezáleží.  
Na každém místě v měsíci říjnu se prezentovala jen jedna organizace, z které porota později vybírala tři nejlepší 
díla. Centrální výstava bude zahájena v Alšově jihočeské galerii v Hluboké nad Vltavou 27. 11. 2009 v 10.30, kde 
proběhne vyhlášení výsledků a předání cen. 
 
 
Vystavující/ 
MŠ Papírenská, Církevní MŠ České Budějovice, ZŠ Waldorfská a MŠ České Budějovice, ZŠ L. Kuby Rožnov, 
ZŠ Hluboká nad Vltavou, ZŠ Dukelská, ZŠ Matice školské, Světluška – centrum pro osoby se zdravotním 
postižením, Dětský výtvarný atelier Tvor, Bazilika o.p.s., DDM České Budějovice, SNN v ČR, Poradenské centrum 
České Budějovice 
 
 
Účinkující/ 
Slavnostním dnem nás bude provázet moderátor Luboš Voráček. 
Jako porotci se zde představí Sára Saudková, Ji ří Hauschka, David Plouhar, Petr Schel a Miroslav Ho uška. 
Ke zpestření programu nám zazpívají Sylvie Krobová a Bára Reidingerová. 
Během dne si děti budou moci sami vytvořit svoje vlastní díla. 
 
 
Projekt mohl vzniknout jen za podpory a pomoci mnoh a sponzor ů/ 
GALILEO PRODUCTION, s.r.o. 
JIHOČESKÝ KRAJ, FABER CASTELL, TISKÁRNA VYŠEHRAD s.r.o,  
ALŠOVA JIHOČESKÁ GALERIE, MĚSTO ČESKÉ BUDĚJOVICE,  
MĚSTO HLUBOKÁ NAD VLTAVOU, JIHOČESKÉ DIVADLO, NEMOCNICE ČESKÉ BUDĚJOVICE a.s., 
MEDIPONT ČESKÉ BUDĚJOVICE,  
MLÉČNÝ BAR PIARISTICKÉ NÁMĚSTÍ, ČESKÁ POJIŠŤOVNA a.s.,  
OBCHODNÍ A SPOLEČENSKÉ CENTRUM ČESKÉ BUDĚJOVICE s.r.o., 
KANZELSBERGER a.s., ZŠ POHŮRECKÁ 
 
 
Pozvání/ 
Ing. Tomáš Jirsa, MUDr. Břetislav Shon, František Peroutka, Ing. Jan Máče, Mgr. Rudolf Vodička, Mgr. Dagmar 
Koubová, Jiří Reiniš a zástupci všech sponzorů. 


